

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

行道树遮挡信号灯

市民呼吁尽快修剪



晚报讯 (记者 李帅 文/图)近日,家住峰城区的市民褚先生拨打本报热线反映,峰城区榴园路与206国道交会处的部分交通信号灯被路边的行道树遮挡,行人难辨。“指示车辆从北往南行驶的交通信号灯,最靠边的绿灯隐藏到了树后面,在绿灯变成黄灯时司机无法看清,容易出现闯红灯的现象。”褚先生在电话中说道。

根据褚先生的介绍,记者随后来到该十字路口观察到,当直行是红灯时,可以看到信号灯,但当直行是绿灯时,就无法看到信号灯,这个时候只能看BRT的交通信号灯了。当绿灯将要变成红灯时,正常情况绿灯会开始闪烁随后变成黄灯,然后再变成红灯,当变成黄灯时,直行的

车辆就不能再前行了。但是信号被树梢遮挡后,司机就无法判断,这个时候就很容易违法行驶。

“如果熟悉这里的情况,虽然绿灯被遮挡了,司机还是可以根据BRT交通信号灯来行驶,外地司机就很难准确判断了。我知道这里的情况,但是每次经过时都还是特别的小心,以免出现意外。”市民孙先生向记者说道。

“树梢遮挡信号灯虽然看似事情不大,但是一旦有司机看不准信号灯,就很容易酿成事故,在这里希望市民经过这里时要小心行驶,同时也希望有关单位能够尽快把信号灯附近的行道树修理一番。”市民张先生最后建议道。

滕州市益康大道益康药业门口信号灯失灵 驾驶员“迷糊”

晚报讯 (记者 姚付林)“益康大道益康药业门口处的一信号灯,因出现一直左拐不直行的情况,很多司机犯了难,犹豫不定是‘闯’还是不‘闯’。”9月1日,滕州市民王先生反映,因为信号灯失灵,很多司机在此等了五六分钟,最后却发现是信号灯坏了。

下午,记者来到益康药业门口的信号灯附近发现,信号灯虽然都在工作,但是一信号灯却明显出了问题。记者注意到,停在直行道的车辆已经排起了长龙,而左拐的车行道上路空无一车。“这都等了五六分钟了,明显是信号灯出了问题,最前面那辆车不走,我们后面的也没法走,只能等。”排在中间位置的一辆黑色轿车的驾驶员很无奈地说道。

排在最前面的那辆机动车之所以等了五六分钟没有前行,是因为他自己犯了“迷糊”。“我往前走了,也不知道后面的车会不会跟上,万一下一秒就是绿灯了,明显就是闯红灯,肯定是要扣分加罚款的。”头车的司机说道。又过了一分多钟,头车的司机索性直行了。他说,看着前方的红灯,他自己心里也发毛,但是没办法,自己还有急事,总不能一直等下去。随后,后面的车也跟着相继“闯”了红灯。

对于信号灯出问题,车辆无奈闯红灯的现象,记者咨询了滕州市交警大队的一名工作人员,工作人员告诉记者,如果是信号灯出错导致的违法行为,一般情况下是不会进行处罚的,倘若设备对此进行了抓拍或者有了处罚记录,处罚上按规定是要免除的,可查看当时的抓拍记录核实。同时,他还提醒,如果信号灯出现问题,大家应该及时反映,在信号灯出错的路口行驶,更应该相互礼让,缓慢行驶,以免出现意外。

路口频现敲窗发传单

专趁红灯时往车里塞

晚报讯 (本报记者)近日,在滕州市塔寺路与解放路交会处,几名女子提着手提包在路口附近转悠,等前方红灯时,她们便从包中拿出事先准备好的传单,走上前挨个往车里面发放传单。记者注意到,发传单的女士动作很是娴熟,倘若车辆没有开窗户,她们便敲一敲窗户,示意驾驶员将窗户摇下来,随后就递上一张传单。“敲窗户的时候我还以为是查车的呢。”曾经遇到过此

种情况的王先生说道。有一次他没有关窗户,突然一位女士递过来一张传单,吓了他一跳。“没有任何防备,突然就出现在眼前,而且还往车里塞东西,如果专注于其他事情,肯定被她们的举动吓到。”王先生说。

记者看到,前方绿灯时,车辆开始缓缓前行,发传单的女士还跟着向前行驶的车辆走了一段,抓紧最后的时间再多发几张。等红灯再次

亮起时,她们又从头开始发传单。

对于红绿灯处针对车辆发放宣传传单的行为,很多市民表示不能接受且太危险,稍不注意,极有可能被行驶的车辆“卷走”,同时,在某种程度上也带来了交通的阻碍。这种方式宣传太冒险,万一发生意外,就是得不偿失,还望有关部门管一管,杜绝隐患。



消防栓挡道

昨日,记者在市中区盛昌路小学路南的人行道上看到,一个废弃的消防栓歪倒在人行道中间,给来往行人带来不便。(记者 邵士莹 摄)

峰城区承水大桥南护栏缺失 市民盼修



晚报讯 (记者 李帅 文/图)近日,家住峰城区的市民王女士拨打本报热线反映,称峰城区承水大桥南侧、大沙河东侧沿河公园的护栏缺失严重,存在严重的安全隐患。“这附近的护栏有木质和石质两种,但是在木质和石质的交接处有一段近十米的护栏缺失,市民经过这里时都是小心翼翼,生怕出现意外。”王女士在电话中说道。

根据王女士的反映,记者随后来到峰城区承水大桥,在桥南侧看到有几处护栏严重缺失,在附近游玩的市民比桥北侧的少了很多。记者看到缺失最长的一处栏杆有近十米,地面上每隔一段距离就有一个坑,显示以前这里有护栏的存在。“这里的护栏消失已经有一段时间了,具体怎么坏掉的不清楚。现在这护栏一坏掉,存在着很大的安全隐患,来这里游玩的市民就少了。”市民周先生向记者介绍说。

“原来附近一些带小孩子的市民还来这里玩,自从护栏坏掉后,就没有市民带小孩子来这里玩了。虽然现在水不是很多,但是掉到下面还是有一定的危险,希望有关单位尽快把缺失的护栏修复好。”市民周先生最后建议道。